2023 年 9 月 1 日 株式会社アムタス

amutus

代表取締役社長 山下 正樹

# 漫画投稿サイト「めちゃコミック クリエイターズ」が アミューズメントメディア総合学院と共同コンテストを開催!

株式会社アムタス(東京都港区 代表取締役社長 山下正樹)が提供する漫画投稿サイト「<u>めちゃコミック</u>クリエイターズ(めちゃクリ)」は、漫画家デビューを目指すクリエイター支援を目的に、2023 年 9 月 1 日(金)よりアミューズメントメディア総合学院(AMG)との共同コンテストを開催いたします。

## ■アミューズメントメディア総合学院 × めちゃコミック クリエイターズ 共同コンテスト

https://creators.mechacomic.jp/contest/amg\_2023



#### く概要>

エンタメ業界のプロを育成する学校・アミューズメントメディア総合学院(AMG)とめちゃコミック クリエイターズが初の共同コンテストを開催!

AMGのマンガイラスト学科に通う、漫画家を目指す学生の皆さんが制作した4ページ漫画を投稿いただきます。若い才能が光る漫画をみなさんもぜひご覧ください!

めちゃコミッククリエイターズはこれからも漫画家デビューを目指すすべての方々を応援してまいります。

### <応募時期>

2023/9/1(金)10:00 ~ 2023/9/7(木)23:59

## <各賞・特典>

#### 【入當】

編集部より応募作品の講評をフィードバックさせていただきます

#### 【参加賞】

参加者全員にめちゃコミックで使えるポイント 3,000pt を贈呈

#### <応募条件>

本コンテストにご参加いただけるのはアミューズメントメディア総合学院(AMG)マンガイラスト学科に通う学生のみになります



「めちゃコミック クリエイターズ」は 2021 年 11 月のサービス提供開始以降、多くの漫画家の方に作品をご 投稿いただき、コンテスト受賞者をはじめ続々と「めちゃコミック」でデビューしています。

今後も「めちゃコミック クリエイターズ」出身の漫画家の方のデビュー作品を順次配信予定ですので、楽しみにお待ちください。

配信中の「めちゃコミック」デビュー作品一覧はこちら!

今後もお客様のニーズに応えるため、サービスの充実を図るとともに、デビューを目指す多くの漫画家 の方々を応援してまいります。

#### 【めちゃコミック クリエイターズ(めちゃクリ) 基本情報】

サービス名称: めちゃコミック クリエイターズ(めちゃクリ) <a href="https://creators.mechacomic.jp/">https://creators.mechacomic.jp/</a> サービス紹介はこちらからご覧ください。 <a href="https://www.amutus.co.jp/service/creators/">https://www.amutus.co.jp/service/creators/</a>

#### ■めちゃコミック クリエイターズ(めちゃクリ)とは?

「めちゃコミック クリエイターズ(めちゃクリ)」は、国内最大級の電子書籍・漫画ストア「めちゃコミック」が運営する漫画投稿サービスです。

ジャンル不問、いつでも誰でも簡単に PC・スマートフォン・タブレットから作品を投稿し、読者や編集部からのリアクションやコメント、講評を確認することができます。投稿作品には広告表示設定が可能で、作品が閲覧される際に発生する広告収入は投稿者の皆さまへ 100%還元いたします。

## 【めちゃコミック(めちゃコミ) 基本情報】

サービス名称: めちゃコミック(めちゃコミ) https://mechacomic.jp/

サービス紹介はこちらからご覧ください。https://www.amutus.co.jp/service/comics/

#### ■めちゃコミック(めちゃコミ)とは?

「めちゃコミック(めちゃコミ)」は、2006年よりサービスを開始した電子コミックサービスです。

最新の人気コミックや定番コミック、オリジナルのコミックをスマートフォンの画面サイズに最適化された縦 読みで楽しめることや、無料漫画が豊富にあり、気になったらすぐに試し読みできることから、国内電子書 籍市場においてトップクラスの利用者数を誇っています。

<無料キャンペーンページ>https://mechacomic.jp/free

以上

#### くサービスに関するお問い合わせ先>

株式会社アムタス	Tel:	03-5960-8022
めちゃコミック事業本部	E-mail:	customer@mechacomic.jp
東京都港区赤坂九丁目7番2号	URL:	https://www.amutus.co.jp/

## <リリースに関するお問い合わせ先>

インフォコム株式会社 広報・IR 室	Tel:	03-6866-3160
※報道関係のお問い合わせは親会社のインフォコム 広報・	E-mail:	pr@infocom.co.jp
IR 室を窓口としています。	URL:	https://www.infocom.co.jp/
東京都港区赤坂九丁目7番2号		

<sup>※</sup> 本リリースに記載された会社名、サービス名及び製品名等は該当する各社の登録商標または出願中の商標です。

